



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 7月7日发布
今天阴有阵雨，雨量中等，局部大雨，东北风3到4级，白天最高气温23℃，森林火险2级。明天阴有阵雨，雨量中等，早晨最低气温21℃。

第2848期 今日8版 2015年7月7日 星期二 农历乙未年五月廿二 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

我县启动防汛Ⅳ级应急响应

要求严防死守巧避灾

新昌新闻网记者 俞伟波

7月4日起，我县出现了较强降水过程，大部分水库山塘已处于高水位运行状态，土壤含水饱和，易引发险情。而且接下来还有3个台风将接踵而来，防汛形势严峻。县防汛防旱指挥部已启动防汛Ⅳ级应急响应，县地质灾害防治工作领导小组也启动了地质灾害Ⅳ级应急响应，要求各级各部门严防死守，提醒广大市民科学避灾，确保汛期安全。

一轮降雨 山塘喝饱

我县从7月4日14时起就开始下起了雨，时而瓢泼而下，时而淅淅沥沥，一直下个不停。据防汛办监测，至7月6日15时，全县平均降雨105.9毫米，其中蔡峰站最大，为140毫米。

这一轮降水，让我县的大部分水库山塘喝饱了。截至7月6日15时，长沼水库水位125.65米，离汛限水位还有5.01米；巧英水库已达汛限水位，门溪水库也接近汛限水位；小(一)型水库溢洪道出水率为46%，小(二)型水库溢洪道出水率达到58%；大部分山塘已处于高水位运行状态。澄潭江、新昌江、黄泽江三条主要河流离警戒水位还有1-2米。

受持续降水影响，沙溪镇真沼村、双彩乡后王村、城南乡天荷村、小将镇桥里房村等地出现了小型的塌方现象。

三个台风 接踵而至

下了很久的雨，丝毫没有停歇的迹象。在海面上有“灿鸿”、“莲花”、“浪卡”等三个台风共存着，将接踵而至，有可能对我县产生影响。

今年第10号台风“莲花”7月2日20时形成，排在最前头，气象部门预计将于7月7日至8日在闽粤一带登陆，可能会给我县带来少量降雨；今年第9号台风“灿鸿”6月30日20时形成，排在中间，将于7



双彩乡及时抢通塌方路

(通讯员 章倍 梁静 摄)

月10日至11日在闽浙一带登陆，可能对我县产生较大影响；今年第11号台风“浪卡”7月4日2时形成，排在最后，由于距离较远，尚无确切预报。

据县气象部门预报，7月7日至13日，一直是阴雨天气。持续阴雨，再受台风来袭，我县接下来的防汛形势较为严峻。

严防死守 确保安全

鉴于防汛工作严峻形势，县防汛防旱指挥部于7月6日9时启动防汛Ⅳ级应急响应。县地质灾害防治工作领导小组同时启动地质灾害Ⅳ级应急响应。

县防汛防旱指挥部要求各级各部门按Ⅳ级应急响应要求做好相应工作。强调要对水库、山塘作一次全面检查，并做到严防死守(24小时巡查)，同时对山塘水库做好科学调度，做好预泄预排各项工作，确保山塘水库安全。

县地质灾害防治工作领导小组要求各乡镇(街道)、县地质灾害防治工作领导小组成员单位高度重视，落实24小时值班制度，切实做好地灾防治各项工作。

防汛防灾工作事关人民群众生

命财产安全，来不得半点疏忽，各相关责任人要高度重视；防汛防灾工作又是一项充满技术含量的工作，相关责任人，尤其是新到岗的同志，要熟悉情况，熟记预案，做到心中有数，临大事有静气，确保防汛防灾工作万无一失。

你若安好 就是胜利

“不死人、少伤人、少损失”，是防汛工作的总目标。做好防汛工作不仅仅是各相关单位的职责，也是我们每一位市民的义务。在台风等灾害性天气来临时，我们都要做好科学避灾工作。

要密切关注天气预报、台风动向，提前做好防汛避台的准备工作，减少不必要的外出，储备适量的食物。要将窗台花盆搬入室内，以免被吹落砸伤路人。

在台风、大雨来临之前，要从危房中及时转移出来，台风大雨期间不要到临水临崖路段逗留，不要去水边垂钓捕鱼捞物品……总之，不要做任何可能存在危险的事情。

只要保护好自己，就是市民对全县防汛工作最好的支持。你若安好，便是晴天，就是全县防汛工作的胜利。

邵全卯在督查钦寸水库重点工作时要求 紧抓进度不放松 奋力攻坚求突破

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日，县委副书记、县长邵全卯在督查钦寸水库重点工作时强调，各责任单位和移民片组要尽心尽责，讲究策略，奋力攻坚，重点突破，抓紧抓实抓细大坝建设、滞留户解决、安置用房建设、生产用地分配等重点工作，确保各项工作顺利完成。县领导尹国樑、杨能、盛林炳、严钢、裘武宏参加督查。

邵全卯一行冒雨踏看了新民公寓房和严棠公路建设现场，并召开会议，听取移民安置、移民建房、公寓房建设、房屋拆除、生产用地分配、库区维稳等相关情况汇报。邵全卯指出，当前钦寸水库重点工作特别是滞留户解决还存在个别困难和问题，但在指挥部和责任单位的共同努力下，大坝施工、移民安置房建设以及生产用地分配等重点工作推进有

力，成绩值得肯定。

邵全卯要求，要坚持大坝主体工程不松劲，切实按照原先计划目标，稳步推进大坝主体工程建设；要坚持移民搬迁工作目标不动摇，讲究工作策略，亮明政策底线，强化宣传引导，力争依法依规重点突破和解决一批滞留户；要坚持安置用房建设不放松，责任单位要主动揽事，规范管理，不推诿扯皮，加快移民自建房和公寓房建设步伐；要坚持生产用地分配不滞后，强化技术指导和相关协调工作，确保整体进展平衡；要坚持防汛安全工作不松懈，总结经验教训，不断查漏补缺，确保在建工程安全度汛；要坚持社会维稳工作不轻心，对可能出现的矛盾问题要及时掌握，有效应对，妥善化解。

尹国樑等与会县领导也就如何进一步抓实抓好当前钦寸水库重点工作提出要求。

老典型有“三问”

记沙溪镇董村村党总支书记俞春国



新昌新闻网记者 吕建刚

“我是谁？”“为了谁？”“该做什么？”作为一名有诸多荣誉的获得者，沙溪镇董村村党总支书记俞春国说，这些年来，他经常问自己三个问题，并从这三个问题的回答中找到了前进的方向和奋斗的动力，促进了集体经济壮大，农民增收，农村发展。

俞春国说，第一个问题是“我是谁”？就是要找准自己的角色定位。作为一名基层党组织书记，不能以普通老百姓的标准来要求自己，说话、做事要有大局观念，要全盘考虑。遇到一些不讲道理的村民，首先想想自己是村里的书记，工作的目的就是帮老百姓解决难题，就会静下心来。抱着这样的心态，久而久之老百姓也就理解他的良苦用心，问题也就迎刃而解了。

俞春国说，第二个问题是“为了谁”，即我为什么要当村干部？

就是要时刻提醒自己不忘当村干部的初衷。1998年，镇里领导来做思想工作，希望他出任村干部。当时，他正在经营一家前景不错的企业，当他决定放弃企业来当书记的时候，就已经做好了准备，是来当书记的，不是来当老板的，目的是带领村民一起来发展董村的经济，想办法让村里的老百姓富起来。

俞春国说，第三个问题是“该做什么”，即怎样当好一名村干部？就是要明确作为一名村干部应该做什么、怎么做。当村干部除了要有良好的思想品德外，重中之重就是要学会干事创业，有所作为，就是要想方设法发展本村经济，为村民谋福祉。董村村从一个市级挂牌贫困村到现在成为拥有40多项省、市、县各级荣誉的“明星村”，这些成绩的取得，与村两委班子成员时刻牢记“该做什么”的信念是分不开的，他们始终坚持“一切为了老百姓”的原则，充分发挥本地资源优势，发展本村经济。目前，董村花岗岩、董村杨梅、董村小黄山漂流已经名声在外，相信董村村的明天将会更加美好。

钦寸水库启动梅汛期Ⅳ级响应

新昌新闻网记者 王娟敏

7月5日19:37，根据钦寸水库度汛方案，钦寸水库工程建设指挥部启动梅汛期Ⅳ级响应。

近日，由于连续降雨，钦寸水库坝前水位不断上涨。钦寸水库工程建设指挥部密切关注着雨情，时刻监测着水位变化。7月5日下午，钦寸水库工程度汛工作领导小组成员

各司其职，对度汛工作进行前期研判。至7月5日19:37，坝前预警水位达62米。根据钦寸水库度汛方案，钦寸水库工程建设指挥部迅速启动梅汛期Ⅳ级响应。

县防汛办高度重视钦寸水库安全度汛工作，冒雨到现场检查指导。

接到指令，各参战单位和人员第一时间迅速到岗到位。工程技术处检查了人员到岗到位情况，监理

人员、工程队及时到岗，各就各位，开展工作，确保工程安全。

从钦寸水库工程建设指挥部了解到，7月6日起组织力量对被破坏的设施和设备进行及时修复，确保安全度汛。



中国移动 China Mobile 购4G手机 享多重好礼 免费升级4G卡 赠送6G流量 最高再送300元话费或12M光宽带